

严禁私自设置入河排污口

泰安出台南水北调沿线治污方案

本报泰安2月27日讯(记者王鹏) 泰安市人民政府近日制定出台了《泰安市南水北调沿线治污工作实施方案》(以下简称《方案》),严格入河排污口设置的论证、审查,未经批准严禁私自设置排污口。

记者了解到,泰安市将停止东平湖、大清河沿岸排污口设置审批,现有排污口将在2011年年

月底前全部拆除。

《方案》规定,为了加大治污减排力度,相关部门将严把项目审批关,提高环境准入门槛,拒批所有新建、改建、扩建污染严重项目。严格入河污染物总量控制,综合运用工程减排、结构减排、管理减排等手段,确保完成水污染物减排目标任务。加强基础设施建设,推进再生水循环利用。泰安市

将实行最严格的水资源管理制度,完善取水许可制度;加强村镇污染防治。在治理上,一方面调整农业种植结构,另一方面加大村镇污染防治力度,强化湖区渔业养殖污染防治,加快人工湿地水质净化工程建设。调整人工湿地内水质净化工程用地的种植结构,将种植农作物或鱼塘养殖调整为种植有经济价值的湿地植物

或渔业生态养殖。

据了解,本次出台治污方案,目的是在2012年年底以前,实现大汶河王台大桥、东平湖湖心、东平县稻屯洼入东平湖断面水质稳定达到《地表水环境质量标准》Ⅲ类水质标准;新泰市柴汶河南宋桥、肥城市康汇河陈屯桥、宁阳县洸府河侯店桥断面水质稳定达到Ⅳ类水质标准;泰山

区明堂河老泰莱路桥、岱岳区小漕河泉庄村桥、天平河井家庄、石汶河佟家庄、宁阳县海子河齐家庄、宁阳沟余庄桥断面水质稳定达到Ⅴ类水质标准。



包书皮

2月25日,泰前街道御碑楼小学举办了“动手包书皮”活动。鼓励学生们用日历或宣传册包书皮,既环保又锻炼动手能力。

本报记者 刘丽 摄



心浮气躁 给“朋友”留了空子

2月23日早上,年轻女子小美(化名)怀抱下水管站在5楼阳台外被闻讯而来的民警救下。她和另一女子小芳(化名)通过朋友莉莉(化名)介绍来泰城找工作,没想到这个所谓的“好工作”却是被逼卖淫。(《齐鲁晚报》2月24日报道)

又是一起因为找工作上当受骗的事件,在这件事情中,与小美和小芳半年未见的莉莉,仅用一个电话就把两个女孩骗到了魔窟。而小美向警方交代,自己与莉莉交情并不深,平时仅仅是偶尔通过QQ联系。我们不仅要问,两个女孩子为什么对一个根本算不上朋友的朋友那么信任?

在谴责骗子,揭露骗术的同时,我们也该反思,为什么年轻人容易上当?老人们常说,年轻人容易心浮气躁,虽不尽十分全面,却有八分的道理。上当的年轻人怀揣着一个挣大钱的梦,在他们看来,最理想的工作是不用出力,挣钱很多。而骗子恰恰抓住了这样一种心态,先与年轻人套近乎,等到投缘了,再用描绘得天花乱坠的“好工作”加以引诱,花言巧语让人防不胜防。父母的苦口婆心竟然抵不过QQ上的只言片语。

最近几年,各大媒体关于找工作被骗、与网友见面被骗的报道比比皆是,有的遭遇抢劫,有的被骗入传销组织,有的被迫卖淫,甚至有小伙子被逼卖肾。但是仍然有不少年轻人上当受骗,因为骗他们的恰恰是他们的“朋友”。

奉劝急于找工作的年轻人,听到待遇优厚的工作,先想一想,这些介绍工作的“朋友”为什么不去干?打听清楚再出门,贸然赶赴外地,一旦被夺下手机、身份证,再想逃出魔窟就难了。

本报记者 赵兴超

定期派专人巡查农资物价 发现异常波动情况,及时发出预警

本报泰安2月27日讯(记者王颜 通讯员邓燕) 25日,记者从岱岳区物价分局了解到,为全力服务抗旱保苗保春播工作,物价局将对柴油、化肥、种子、农膜、农药、农业用水等重要抗旱春播物资,实行价格应急监测。如果发现价格出现异常波动的情况,及时发出预警。

岱岳区物价局工作人员介绍,近期主要工作是强化抗旱物资价格监测预警,健全价格应急机制。认真落实价格监测报告制度,对柴油、化肥、种子、农

膜、农药、农业用水等重要抗旱春播物资,实行价格应急监测,扩大监测品种和覆盖范围,加大监测频次,发现价格异常波动的倾向性、苗头性问题,及时分析发出预警。

岱岳区抗旱期间,农业供水价格不予提高,落实农业用水终端水价制度。为了加强抗旱工作,严格执行农业排灌用电价格优惠政策,落实好化肥生产用电、用气优惠政策,稳定化肥生产,保障抗旱保苗保春播需求。

在稳定灌溉水价的同时,岱岳区还组织开展抗旱春播物资价格检查,重点检查农用柴油、水、电,农资运输以及化肥、种子等农业生产资料价格政策执行情况。岱岳区物价局建立市场价格巡查制度,定期派专人对辖区内主要农贸市场、超市、农资经营、抗旱器材销售点等单位进行巡查;严格落实明码标价制度,运用调查、提醒、告诫、劝阻等方式规范经营者的价格行为,引导经营者诚信经营、公平交易。

齐鲁晚报招募泰安地区2011年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128

面向大中小学生, 定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2011年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2011年订报凭据报名,没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础。如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报章营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

